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 שדה.  F. יהי 1

 (.0𝐹)נהוג לסמנו   האיבר הניטרלי לחיבור של השדה הוא יחיד הוכיחו כי א.      

𝑎יהי  ב.       ∈ 𝐹 של  . הוכיחו כי האיבר הנגדי𝑎  נהוג לסמנו  הוא יחיד(−𝑎( . 

𝑎לכל  הוכיחו כי ג.       ∈ 𝐹   מתקיים𝑎 ⋅ 0𝐹 = 0𝐹 . 

 

,𝑎  ,ור שדה סד  𝐹. יהי  2 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ 𝐹 . 

𝑎הוכיחו כי אם  א.       ≤ 𝑏   וגם𝑐 ≤ 𝑑   אז𝑎 + 𝑐 ≤ 𝑏 + 𝑑. 

≤ 𝑎הוכיחו כי  ב.       ≥ 𝑎−אם ורק אם   0 0 . 

𝑐  נתון כי ג.       ≤ ≥ 𝑎. הוכיחו כי אם  0 𝑏   אז𝑏𝑐 ≤ 𝑎𝑐 . 

 

 / הפריכו:  . הוכיחו 3

 . יש לפחות חסם מלעיל אחד או לפחות חסם מלרע אחד של מספרים ממשיים לכל קבוצה א.      

 . של מספרים ממשיים שיש לה לפחות חסם מלעיל אחד יש חסם תחתון לכל קבוצה ב.     

 . ד ם מלרע אחד יש לפחות חסם מלעיל אחג. לכל קבוצה לא ריקה של מספרים ממשיים שיש לה לפחות חס     

 חסם עליון רציונלי. יש   מקסימום  של מספרים רציונליים בעלת ד. לכל קבוצה לא ריקה של    

 חסם עליון אחד ויחיד.  יש של מספרים ממשיים קה לא רי לכל קבוצה ה.     

 רע של מספרים ממשיים יש חסם תחתון אחד ויחיד. וחסומה מל קהלא רי ו. לכל קבוצה      

 . חסם תחתון טבעיים קיים לכל קבוצה לא ריקה של מספרים  ז.      

 . שלה  שווה לחסם התחתוןשלה החסם העליון  אשר של מספרים ממשיים לא ריקה בוצה ח. קיימת ק    

   ון שלה ואשר אין לה מקסימום. תעליון שלה שווה לחסם התחאשר החסם הבוצה של מספרים ממשיים ט. קיימת ק     

 

⊃ 𝐴ם  . הוכיחו כי א4 ℝ  וחסומה מלעיל אז  לא ריקהM  חסם עליון שלA  אם אם ורקM   חסם מלעיל שלA וגם לכל  𝜖 > ∋ 𝑎ממשי קיים   0  𝐴   כך

𝑀-ש − 𝜖 <  𝑎 . 

 

⊇ 𝑆. יהיו  5 𝑇 ⊆ ℝ  ת מלעיל. הוכיחו כי  לא ריקות וחסומוקבוצות𝑠𝑢𝑝(𝑆) ≤ 𝑠𝑢𝑝(𝑇) . 

 

𝐴. תהי  6 ⊆ ℝ   חסומה מלעיל. נגדיר𝐵 = {−𝑎 | 𝑎 ∈ 𝐴}  הוכיחו כי .B ה מלרע וכן כי  חסומinf(B) = -sup(A). 

 

 מינימום )אם קיימים(: ן, חסם תחתון, מקסימום, ליו לכל אחת מהקבוצות הבאות מיצאו )והוכיחו( חסם ע. 7
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